



汇聚爱的力量 公益在行动

一有空就去走访,帮贫困生“搭桥”

7年来,栖霞教师伉俪共为20多个孩子联系到了资助人

本报3月19日讯(记者 孙淑玉 实习生 李静) 除在三尺讲台上传道授业解惑外,栖霞的隋彩萍夫妇还利用周末和休息时间走访落实贫困学生的情况,多方联系资助人延续孩子们的求学梦。7年来,隋彩萍夫妇已记不清走过了多少乡镇,先后联系了扬帆助学服务队、鼎丰助学服务队等,帮20多个贫困孩子找到了长期资助人。

37岁的隋彩萍任教于栖霞市官道镇中心小学。身为班主任的她从2007年开始关注贫困学生,课余时间经常找同学谈心,了解学生的家庭情况。遇上家庭特别贫困的孩子,在节假日她还会和丈夫一起下乡走访,落实情况,及时为孩子们牵线,帮他们圆“上学梦”。

这个孩子学习上有欠缺,那个孩子家里困难交不起生活费,还有的孩子天天穿同一件衣服,这些细节隋彩萍都看在眼里。先是在自己班级走访落实,随后扩大到整个学校。没多久,在栖霞市观里镇中心小学当老师的丈夫李勇也被拉了进来,夫妻俩合力为孩子们奔走。

2011年,隋彩萍加入栖霞志愿者协会后,经常帮忙整理贫困学生的资料,周末组织志愿者下乡走访,最远的时候一



收到资助人送来的助学款,隋彩萍总会在第一时间交到贫困学生手中。(受访者供图)

天驾车跑了200多公里路。为及时给孩子们找到合适的资助人,隋彩萍还利用业余时间电话咨询贫困学生的班主任、家长等落实情况,再将资料发给各助学团队,为孩子们寻求更广泛的帮助。

去年3月,和扬帆助学服务队的义工“接上头”后,她和丈夫又忙着筹划活动,帮

更多贫困孩子实现上学梦。去年冬天,隋彩萍和丈夫也没闲着,联系鼎丰助学服务队为官道镇的困难幼儿、中小送送去温暖。60多个孩子有了新的棉衣、棉鞋和爱心手套。

靠着这样的“笨”办法,先后联系扬帆助学服务队、鼎丰助学服务队等,这对夫

妻为20多个孩子找到了长期资助人。

“我们虽然不是很有钱,但我们可以付出时间和精力。”隋彩萍说,不仅丈夫被拉来做公益,9岁的女儿也没落下。一家三口一起下乡看望贫困学生时,女儿还会带上学习用品、玩具和零食送给小伙伴。

滨医大学生 今赴济捐髓

本报3月19日讯(记者 张晶) 滨州医学院一名大学生在考研复试前夕,还志愿捐献骨髓,为了挤时间准备复试,小伙子只能在公交车上复习英语单词。

李金国是滨州医学院临床学院临床医学本科一班的一名大五学生,记者在滨州医学院见到他时,他刚通过青岛大学考研初试,正紧张地准备着复试。李金国告诉记者,研究生考试刚结束,芝罘区红十字会就告知他的骨髓与济南一名白血病患者配型成功了。

“我当时就同意了。”李金国说,“我在医院看到不少患有白血病的孩子,等不到配型成功病情就恶化了,我不想让他等。”3月20日,李金国就要去济南进行骨髓配型移植了。

“虽然基因入库的人很多,但真正捐献成功的人不多。”据芝罘区红十字会工作人员介绍,近10年内,芝罘区仅有9个人配型成功,概率很低。

“我26日要去青岛准备复试,20日还要去济南捐髓,时间太紧张了,手术完身体还会有胀痛的感觉,但我没时间了。”李金国说,他现在在医院实习,考研复习期都是在医院度过的,白天上班,晚上经常复习到半夜。复试时还得注意身体,所以有很多东西没复习完,“没办法,我只能把复试的英语单词存到手机里,在公交上的时候抽空背一背。”李金国指着手机说。

志愿者本周六 送出文艺演出

本报3月19日讯(记者 孙淑玉 实习生 李静) 22日,学雷锋烟台市爱心使者志愿服务队将走进蓬莱市的两个村,为当地村民献上一场丰富的文艺表演。送演出之余,志愿者们还将送出医疗服务。

比起绚丽的舞台,孤独的老人和闭塞的村民可能更期待他们的演出;比起夺目的奖杯,弱势群体的笑脸或许更能打动人心;一场饱含关爱的演出,可能会给老人们带去更多温暖。

22日,学雷锋烟台市爱心使者志愿服务队将分赴蓬莱市大辛店镇山上宋村和小门家镇华山村,为村民送上丰富的文艺演出。此外,志愿者们还将利用团队的医疗资源,为村民查体送健康。

17名白血病患者获“小天使基金”救助

目前烟台已有86名儿童获得该项基金的救助,救助金额达271万元

本报3月19日讯(记者 孙淑玉 实习生 李静) 记者从市红十字会获悉,烟台市又有17名白血病患者获得小天使基金救助。1名先心病儿童获得天使阳光基金救助,此次的救助总额达55万元人民币。

“小天使基金”是资助0-14周岁以下白血病患儿的专项基金,由本人或家长(或法定监护人)作为申请人向“小天使基金”申请资助。近年来,烟台市共有86名儿童获得救助,救助金额达271万元。

据悉,我国每年新增4万名白血病患者,其中50%是儿童,儿童已经成了白血病的

高发人群。“小天使基金”是中国红十字基金会倡导建立的我国第一个救助白血病儿童的专项基金,所募善款专项用于救助家庭贫困的白血病儿童。

如家中有白血病患者,可登录中国红基会网站(<http://www.crcf.org.cn/>),在“小天使基金”页面下载打印《小天使基金资助申请表》,按照要求如实填写,将准备的相关资料粘贴在指定位置或附在申请表后面。持填好的申请表到户籍所在地(或居住地)村委会(或居委会)审核盖章,之后送至户籍所在地县(区)级红十字会审核盖章。审核通过后,申请人可享受一

次性获得放、化疗治疗的救助款3万元,进行造血干细胞移植的资助款5万元。

“小天使基金” 申请所需资料

1. 申请人户籍所在地(或实际居住地)村委会(或居委会)开具的家庭贫困证明。
2. 具备血液病诊疗资质的医疗机构出具的申请人初诊骨髓检查报告、近期病情诊断证明原件、住院病案首页复印件(需加盖医院病案复印章)和申请人最新生活照片。
3. 申请人及家长(监护人)的户口簿、身份证复印件和联系方式。

国网龙口市供电公司

获评“社会服务 先进单位”称号

本报讯(通讯员 马健) 3月13日,国网龙口市供电公司东江供电所被东江街道办事处和东江街道党工委联合授予“社会服务先进单位”荣誉称号。

长期以来,东江供电所认真贯彻落实地方党委政府和公司的重大决策,坚持党的基本路线,为用电客户实行全方面服务,努力改善和优化供电环境。

本报联合义乌商贸城店主 为贵州山区孩子募集衣物

本报3月19日讯(记者 孙淑玉 实习生 李静) 此前,本报曾多次和招远八方义工一起,为四川大凉山区的贫困孩子募集衣物,受到很多热心市民的关注。即日起,本报将再次开展捐衣活动,和义乌商贸城的店主一起为贵州山区的贫困孩子募集衣物。如您也想参与其中,赶紧和我们联系吧。

偶然从读大学的孩子口中得知,贵州山区有很多学生穿不上鞋袜,加上自己出差时曾亲眼见过山区孩子的生存环境,网名为“风影”的烟台义乌商贸城店主自发为山区的孩子发起了募集衣服的活动。先是

在微信朋友圈转发,继而挨家动员其他商户,从春节前,“风影”就开始筹划捐衣活动。

记者获悉,目前运费主要由义乌商贸城几家店主筹集,后期如果衣物运量较大,运费也将成为新的问题。

如果您家中有适合学生穿的衣物和学习用品,又愿意捐给贵州山区的贫困孩子,可直接送到烟台火车站义乌商贸城2楼2050、2055、2068、2078室或直接与我们联系:15264520357。

此外,捐衣物是对贫困家庭的关注和牵挂,请务必保证衣物的清洁和卫生,已破损或有污渍的衣物暂不接收。

捐衣 指南

1. 主要以冬衣和其他御寒物品如棉被、手套、帽子等为主,夏装和穿过的内衣、袜子不需要;
2. 请将衣物提前清洗干净并消毒,务必分类打包好;
3. 可以捐赠学生用品如文具、工具书、有益的课外读物等,教辅材料不需要。

加投资移民遭清退 美国成首选

投资50万美元
全家拿美国绿卡
最后时机

移民让出国留学不花钱

☆☆☆ 办理欧洲、中美洲多国移民 ☆☆☆

葡萄牙 西班牙 希腊

★ 欧洲最低25万欧元购房获绿卡

英国 匈牙利 塞浦路斯等

★ 一人申请全家移民 安享欧盟教育、医疗等福利

www.visa800.com
鲁公境准字[2012]0004号

电话: 0535-6684148 6673139
地址: 烟台市芝罘区南大街9号金都大厦(建行大厦)15楼1518、1519室